
Zápisnica zo zasadania obecného zastupiteľstva obce Považany, konaného dňa 
20. januára 2011 o 16,00 hod. v kancelárií starostky obce Považany

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

P r o g r a m : 

1. Kontrola uznesení  
2. Interpelácia poslancov OZ  
3. Určenie sobášiacich  
4. Určenie zástupcu starostky obce- oboznámenie  
5. Doplnenie riadnych komisií obecného zastupiteľstva 
6. Disponovanie finančných prostriedkov bez uznesenia OZ 
7. VZN č.  1/2011 –  o poskytovaní  sociálnych  služieb  a o spôsobe určenia  a výške 

úhrady za sociálne služby na území obce
8. VZN č. 2/2011 – o organizácií miestneho referenda
9. Oznámenie funkcií, zamestnaní, činnosti a majetkových pomerov starostky obce 

za rok 2010- informácia  
10. Plán rokovaní OZ na I. polrok 2011
11. Cenník služieb Obce Považany 
12. Súhlas k používaniu súkromného motorového vozidla na služobné účely
13. Rôzne 
14. Diskusia 
15. Záver.

Starostka obce po otvorení zasadania oboznámila prítomných z program zasadania a navrhla 
zmenu  programu  –  doplnením  bodu  rokovania  o nový  bod  č.  13,  ktorý  bude  znieť 
„  Delegovanie  štyroch zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri  ZŠ kardinála  Alexandra 
Rudnaya“. Pôvodné body ozn. ako 13.-15. sa ozn. ako 14.-16. Vedením zápisnica bola určená 
p. Ľubica Miháliková. Za overovateľov zápisnice boli určení p. Daniel Cibulka  Ing. Ladislav 
Mišura.

Uznesenie OZ č. 1/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

     s c h v a ľ u j e 

zmenu  programu  –  doplnením  bodu  rokovania  o nový  bod  č.  13,  ktorý  bude  znieť 
„  Delegovanie  štyroch zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri  ZŠ kardinála  Alexandra 
Rudnaya“. Pôvodné body ozn. ako 13.-15. sa ozn. ako 14.-16.
 

Mgr. Eva Ninisová
    starostka obce



K bodu 1/ Kontrola uznesení 

Keďže z ustanovujúceho zastupiteľstva nevyplynuli úlohy s plnením, OZ prešlo k ďalšiemu 
bodu rokovania. 

K bodu 2/ Interpelácia poslancov OZ  

- p. Ivan Pekarovič upozornil na konanie občanov obce chovajúcich psov, ktorých je 
potrebné  upozorniť  na  odpratávanie  psích  exkrementov.  Starostkou  obce  bol 
oboznámený,  že  v najnovšom  čísle  Obecných  novín  bude  publikovaný   článok 
o povinnostiach chovateľov psov.

- riešenie  smetiska  v majeri  za  kostolom -    týmto  občanom budú pridelené  zberné 
nádoby a za budú musieť platiť poplatky za zneškodňovanie odpadov,

- p. Cibulka – upozornil na potrebu úpravy vjazdov z hlavnej cesty do miestnej časti 
Mošovce a Vieska. Táto problematika bude posunutá na jarné mesiace, keď sa budú 
dať  vykonávať  takého  práce.  Treba  však  do  úvahy  brať  i množstvo  finančných 
prostriedkov v rozpočte obce. Ing. Fedorko nechá preveriť približný rozpočet takejto 
úpravy  + osvetlenia  prechodov pre  chodcov  cez  hlavnú cestu.    V tejto  súvislosti 
starostka  obce  informovala  poslancov  o množstve  finančných  prostriedkov   na  7 
účtoch obce k 31.12.2010, kde 10.912,26 €. 
Obec  zároveň  k dátumu  31.12.2010  eviduje  neuhradené  faktúry  spolu  vo  výške 
29507,66  €,  splatné  v druhom  polroku  roku  2010.  Obec  má  uzavretú  nevýhodnú 
nájomnú zmluvu na prenájom a čistenie rohoží za 22€/ mesiac, ktorá sa tohto času 
nedá vypovedať. 

- Ing.  Gondár  –  komu  sa  nahlasujú  závady  v sociálnych  bytoch.  Podľa  odpovede 
starostky  obce  sa  nahlasujú  domovníkovi  a ten  je  tieto  povinný  nahlásiť 
prenajímateľovi, t.j. Obci Považany, zast. starostkou obce.

- bývalý starosta disponoval osvedčením na vykonávanie pohrebnej služby. Do doby, 
keď  niekto  iný  absolvuje  autorizované  školenia  a skúšky  je  potrebné  osloviť  p. 
Mikloviča na vykonávanie týchto služieb. 

K bodu 3/  Určenie sobášiacich  

Starostka  obce  navrhla  zástupcov obce  Považany,  ako obce,  ktorá  je  zároveň  Matričným 
úradom pre Obce Považany, Potvorice a Brunovce,  ktorý budú môcť vykonávať sobáše: 
Mgr.  Evu  Ninisovú-  starostku  obce  Považany  a Ing.  Andreja  Fedorku-  poslanca  OZ 
Považany. Poslanci návrh schválili 9 hlasmi za.   

Uznesenie OZ č. 2/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

schvaľuje sobášiacich:

a) Mgr. Eva Ninisová- starostka obce
b) Ing. Andrej Fedorko- poslanec obecného zastupiteľstva

Mgr. Eva Ninisová
    starostka obce



   
K bodu 4/ Určenie zástupcu starostky obce- oboznámenie  
 

Starostka  obce  oboznámila  poslancov  OZ,  že   v zmysle  §  13b  zákona  č.  369/1990  Zb. 
o obecnom  zriadení  v znení  neskorších  predpisov  svojim  zastupovaním  ako  poverila  ako 
zástupcu starostky obce p. Ing. Ladislava Mišuru. 

Uznesenie OZ č.   3/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

     berie na vedomie

poverenie do funkcie zástupcu starostky obce Mgr. Evy Ninisovej pre Ing. Ladislava Mišuru a 
jeho poverenie  na zastupovanie starostky obce. 

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 5/ Doplnenie riadnych komisií obecného zastupiteľstva 

Jednotlivý  predsedovia  riadnych  komisií  OZ predložili  svoje  návrhy na  doplnenie  členov 
komisií z radov odborník – občanov obce.  Ing. Ján Gondár navrhol komisia sociálna, školská, 
kultúry a športu doplniť  o Ing.  Andreja  Jambora č.d.22,  Jaroslava Ondrejičku č.d.147, Bc. 
Benjamina Škáru č.d. 165, Máriu Adamčíkovú  č.d. 158, Lukáša Michalíka č.d.336. 
Ivan  Pakrovič  navrhol  doplniť  komisiu  životného  prostredia  a poľnohospodárstva  o Ing. 
Rastislava Trebatického.
Daniel Cibulka navrhol doplniť komisiu verejného poriadku o Mária Rojkoviča a Mgr. Erika 
Jambora.  
Ing. Ladislav Mišura doplní komisiu finančnú, výstavby a dopravy do 3.3.2011. 

Uznesenie   OZ č. 4/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

v  o  l  í  odborníkov  z  obce  ako  členov  jednotlivých  stálych  komisií  Obecného 
zastupiteľstva:

komisia  sociálna,  školská,  kultúry  a športu:  Ing.  Andrej  Jambor  č.d.22,  Jaroslav 
Ondrejička  č.d.147,  Bc.  Benjamin  Škára  č.d.  165,  Mária  Adamčíková   č.d.  158,  Lukáš 
Michalík č.d.336

komisia životného prostredia a poľnohospodárstva: Ing. Rastislav Trebatický
komisia verejného poriadku: Mário Rojkovič a Mgr. Erik Jambor.  

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce



Uznesenie OZ č. 5/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

u k l a d á  predsedom komisií 

doplniť stále komisie OZ z odborníkov z obce do termínu 3.3.2011.

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 6/  Disponovanie finančných prostriedkov bez uznesenia OZ 

Poslanci  OZ schválili  starostke obce právo disponovať finančnými prostriedkami  obce do 
výšky 7.000,- €, ktoré je možné použiť na bežné výdavky. 

Uznesenie   OZ č. 6/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce  Považany

s ch v a ľ u j e:
 

starostke  obce  právo disponovať finančnými prostriedkami bez predchádzajúceho 
uznesenia obecného zastupiteľstva do výšky: 7.000,- €

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 7/ VZN č. 1/2011 – o poskytovaní sociálnych služieb a o spôsobe určenia a výške 
úhrady za sociálne služby na území obce
Starostka obce predložila na schválenie OZ návrh VZN č. 1/2011 o poskytovaní sociálnych 
služieb a o spôsobe určenia a výške úhrady za sociálne služby na území obce. V rámci  10 
dňovej lehoty žiadne fyzické ani právnické osoby nepredložili pripomienky k návrhu VZN a 
poslanci po diskusií VZN prijali 9 hlasmi za.   

Uznes  enie OZ č. 7/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

s ch v a ľ u j e:

 všeobecne záväzné nariadenie obce Považany č. 1/2011  - o poskytovaní  sociálnych 
služieb a o spôsobe určenia a výške úhrady za sociálne služby na území obce. 

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce



K bodu 8/ VZN č. 2/2011 – o organizácií miestneho referenda
Starostka  obce  predložila  návrh  VZN o organizácií  miestneho  referenda,  ktorého  nutnosť 
prijatia vyplýva z ust. § 11a ods.9 zákona o obecnom zriadení v platnom znení.  V rámci  10 
dňovej lehoty žiadne fyzické ani právnické osoby nepredložili pripomienky k návrhu VZN a 
poslanci po diskusií VZN prijali 9 hlasmi za.   

Uznesenie OZ č.   8/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

s ch v a ľ u j e:  

všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2001 o organizácií miestneho referenda

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu  9/ Oznámenie funkcií,  zamestnaní,  činnosti  a majetkových pomerov starostky 
obce za rok 2010- informácia  
V tomto bode poslanci OZ zobrali  na vedomie informáciu komisie pre ochranu verejného 
záujmu  o splnení si zákonnej povinnosti starostky obce, ktorá v zmysle čl. 7 ods.1 zákona 
357/2004 Z.z.  O ochrane  verejného záujmu pri  výkone funkcií  verejných funkcionárov v 
znení  neskorších  predpisov  podala  v zákonom  stanovenej  lehote  Oznámenie  funkcií, 
zamestnaní, činnosti a majetkových pomerov starostky obce za rok 2010.     

Uznesenie OZ č.   9/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

b e r i e   n a   v e d o m i e :

informáciu komisie pre ochranu verejného záujmu  o splnení si zákonnej povinnosti 
starostky obce v zmysle čl. 7 ods.1 zákona 357/2004 Z.z. O ochrane verejného záujmu pri 
výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov.     

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 10/   Plán rokovaní OZ na I. polrok 2011
Starostka  obce  predložila  plán  rokovaní  OZ na  1.  polrok  2011,  ktorý  tvorí  prílohu  tejto 
zápisnice.  Poslanci  OZ  v  rámci  diskusie  navrhli,  aby  sa  v máji  a júni  posunul  začiatok 
rokovania  zo  17,30  hod.  na  18,00  hod.  Starostka  obce  túto  pripomienku  akceptovala 
a poslanci plán rokovaní schválil 9 hlasmi za.    

Uznesenie OZ č. 10/2011

Obecné  zastupiteľstvo obce Považany



b e r i e  n a  v e d o m i e:

plán rokovania na I. polrok 2011

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 11/  Cenník služieb Obce Považany 
Starostka obce predložila k schváleniu upravený cenník služieb Obce Považany, ktorý tvorí 
prílohu tejto zápisnice. V rámci  diskusie poslanci k upravili jednotlivé položky cenníka. Ako 
novú položku navrhli prenájom KD bez klubu za 60,- €/deň. Vyjadrili názor, že všetci musia 
platiť za prenajaté priestory a oslobodenie je neprípustné. Poslanci OZ ďalej navrhli, aby p. 
Cibulka si prešiel v KD kuchyňu a navrhol štúdiu úpravy kuchyne.  Po diskusií  poslanci OZ 
tento schválil 9 hlasmi za.     

Uznesenie OZ č. 11/2011

Obecné  zastupiteľstvo obce Považany

s c h v a ľ u j e

Cenník služieb Obce Považany platný od 1.2.2011.

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 12/  Súhlas k používaniu súkromného motorového vozidla na služobné účely
Starostka  obce  požiadala  poslancov  OZ  o udelenie  súhlasu  s  používaním  súkromného 
motorového vozidla služobné účely. Poslanci návrh schválil 9 hlasmi za.

Uznesenie OZ č.12/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

s c h v a ľ u j e 

starostke obce používanie súkromného motorového vozidla na služobné účely. 

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 13/ Delegovanie štyroch zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri ZŠ kardinála 
Alexandra Rudnaya“.
Vzhľadom na uplynutie 4 ročného funkčného obdobia  je potrebné delegovať 4 zástupcov do 
Rady školy pri ZŠ kardinála Alexandra Rudnaya. Navrhnutí boli Ing. Karol Brna, Ing. Ján 



Gondár, Ing. Rastislav Trebatický a Ivan Pekarovič.  Poslanci tento návrh schválili 7 hlasmi 
za . 2 poslanci sa zdržali hlasovania.

Uznesenie OZ č.1  3/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

n a v r h u j e  

Ing. Karola Brnu, Ing. Jána Gondára, Ing. Rastislava Trebatického a Ivana Pekaroviča 
za členov Rady školy pri ZŠ kardinála Alexandra Rudnaya“.

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 14, 15 Rôzne a diskusia
Starostka obce informovala poslancov OZ :

1. P.  Zuzana  Pullmannová  dňom  31.1.2011  končí  s prenájmom  Šport  klubu 
v Považanoch.  O nájom  tohto  zariadenia  prejavili  záujem  3  záujemcovia:  Jozef 
Jambor č. d. 283, Róbert Pastírik č.d. 347 a Ľuboš Stopka č.d.126. O spôsobe výberu 
nového nájomcu budú všetci žiadatelia vyrozumený písomne.  

2. P. Milada Kolenčíková a p. Silvester Kolenčík požiadali OZ o oslobodenie z platenia 
poplatkov  za  prenájom priestorov  KD a energií  z dôvodu  vysviacky  ich  syna  dňa 
18.6.2011. 

Uznesenie OZ č.1  4/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

n e s c h v a ľ u j e   

oslobodenie od platenia poplatkov za prenájom priestorov KD a energií pre manželov 
Kolečíkových v súvislosti s vysviackou ich syna dňa 18.6.2011.

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

3. Spaľovanie  káblov  v k.ú.  v Považanoch  za  Váhom  neznámym  páchateľom  bude 
vzhľadom na miesto skutku postúpené do Nového Mesta nad Váhom.

4. V rámci  dotácií poskytovanými Ministerstvom vnútra SR v súvislosti  s bezpečnosťou 
dopravy je  možné podať projekt  na detské dopravné ihrisko. Vzhľadom k tomu je 
potrebné sledovať tieto výzvy.  

5. P. Dycha žiada prideliť byt od  Ing. Rastislava Trebatického. Obec sa má za neho 
zaručiť. Ing. Trebatický skonštatoval, že byt na prenájom nedisponuje. 

6. Kotrolórka obce prečítala  správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce  za 
rok 2010.   



Uznesenie OZ č.1  5/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

b e r i e   n a   v e d o m i e    

správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce  za rok 2010.   

Mgr. Eva Ninisová
   starostka obce
 

7. Vzhľadom  na  množiace  sa  prípady  zneužívania  objemových  kontajnerov  na 
cintorínoch na umiestňovanie domového a stavebného odpadu, budú tieto po jarnom 
upratovaní z priestorov cintorínov v Mošovciach a v Kríži odstránené a na všetky tri 
cintoríny budú umiestnené kuka nádoby. 

8. Je  potrebné komplexne riešiť  zvýšené náklady vynaložené  v roku 2010 na  verejné 
osvetlenie.  Nedoplatok  činil  2634,79  €.  Pripravovaná  lexislatívna  úprava  bude 
obsahovať povinnosť osvetlenia každého priechodu pre chodcov v obci. Ing. Fedorko 
osloví  dopravného technika,  ktorý by navrhol  ekonomickejšie,  ale  zároveň zákonu 
vyhovujúce  riešenie  prevádzky  verejného  osvetlenia  v obci.  (  Možnosť  vypínania 
verejného osvetlenia od polnoci do 5,00 hod. ráno)     

9. OZ prerokovalo  žiadosť  p.  Krajčovica  o odkúpenie  parcely  č.  408/1.   Keďže  táto 
parcela nie je vo vlastníctve obce Považany, nie je možné jeho žiadosti vyhovieť. 

   

K bodu 16/ Záver 
Na záver  rokovania  starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie 
ukončila.
  

    Zapísala: Ľubica Miháliková

Overovatelia:    Daniel Cibulka .....................................

    Ing. Ladislav Mišura..............................................

Mgr. Eva Ninisová
starostka obce


